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У рамках офіційного візиту Міністра закордонних справ Грузії в Україну 15 червня 
відбулися переговори глав зовнішньополітичних відомств України та Грузії Костянтина 
Грищенка і Грігола Вашадзе. 
У ході зустрічі сторони обговорили широкий спектр питань двостороннього порядку 
денного, актуальні регіональні та міжнародні проблеми. Глави зовнішньополітичних 
відомств двох країн підтвердили обопільну зацікавленість Києва та Тбілісі в поглибленні 
взаємодії на євроінтеграційному напрямі, у рамках міжнародних організацій та 
регіональних ініціатив. 
 
МЗС України, 15.06.2012 
Україна зацікавлена в збільшенні товарообігу з Німеччиною. Про це заявив Перший віце-
прем’єр-міністр України Валерій Хорошковський під час зустрічі з Делегатом німецької 
економіки в Україні Карін Рау, яка відбулася 18 червня 2012 року в Києві. 
Сторони обговорили стан та перспективи двосторонніх взаємин між Україною та 
Німеччиною в економічній сфері. Перший віце-прем’єр-міністр України наголосив на 
успішності українсько-німецької співпраці. «Товарообіг між нашими країнами 
наближається до 10 млрд. доларів США на рік, і це за умови, що ми використовуємо 
далеко не всі можливості для торговельно-економічного співробітництва. Ми можемо 
підвищити цю цифру, в тому числі, за рахунок збільшення експорту українських товарів», 
- заявив В.Хорошковський. За його словами, подальша реалізація спільних проектів у 
фінансовому, промисловому, аграрному та інших секторах має стати основним 
інструментом для залучення німецьких інвестицій в економіку України. 
Карін Рау у свою чергу відзначила позитивні зрушення, які відбулися в економіці України 
протягом останніх двох років. «Німецькі компанії, що працюють в Україні, відчули 
позитивні наслідки від прийняття нового податкового та митного кодексів. А що 
стосується повернення ПДВ, то відчувається суттєвий прогрес», - підкреслила вона. За 
словами К.Рау, завдяки крокам Уряду, спрямованим на покращення інвестиційного 
клімату, німецькі компанії, що працюють в Україні, змогли покращити свої економічні 
результати.  
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра України, 18.06.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Фахівці Россільгоспнагляду 8 липня можуть прибути до України для проведення інспекції 
українських виробників м'ясної і рибної продукції, зацікавлених в постачаннях до Росії, 



повідомив глава Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Володимир 
Горжеєв. 
В.Горжеєв відзначив, що до списку заявлених на інспекцію підприємств увійшли 
виробники м'ясних, рибних продуктів, а також кормів, проінспектовані фахівцями 
ветеринарної медицини України, які підтвердили, що ці підприємства відповідають 
вимогам РФ. 
 
АПК-ІНФОРМ, 14.06.2012 
Минулого тижня працівниками ветеринарної міліції в  рамках виконання плану 
організаційних та практичних заходів із забезпечення епізоотичної та продовольчої 
безпеки під час проведення чемпіонату Європи з футболу за порушення чинного 
законодавства в сфері якості та безпеки продукції тваринного походження  призупинено 
роботу 15 суб'єктів підприємницької діяльності та вилучено з обігу понад 6 тонн 
неякісної тваринницької продукції.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 18.06.2012 
Митники затримали майже 17 тонн імпортного товару, що містив заборонені генетично 
модифіковані організми. Загальна вартість товару склала майже 160 тис. грн. Про це УНН 
повідомили в прес-службі Держмитслужби. 
На митному посту «Харків-Центральний» здійснювалося митне оформлення товару 
«Соєвий лецитин (Е322)», який надійшов з Аргентини на адресу вітчизняної філії 
підприємства, зареєстрованого в АР Крим. До митного оформлення було представлено 
висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, у якому зазначалося, що 
надані для експертизи зразки не містять ГМО. 
Однак, випробування, проведені, за ініціативи митників, Держпідприємством 
«Харківський регіональний науково - виробничий центр стандартизації, метрології і 
сертифікації», показали наявність ГМ ДНК сої, вміст якої становить більше 10%. А 
Міністерство охорони здоров'я на запит митниці надало відповідь, що дана фірма не 
одержувала дозвіл на переміщення через митний кордон України товарів із вмістом ГМО. 
Складено протокол про порушення митних правил за ознаками ч. 1 ст. 483 Митного 
кодексу України, товар вилучено й передано на зберігання на склад митниці. 
 
http://latifundist.com, 18.06.2012 
ПАТ «Яготинський маслозавод», виграв суд проти Громадської організації «Науково-
дослідний центр незалежних споживчих експертиз «Тест» за розповсюдження 
недостовірної інформації про якість продукції заводу.  
Про це на прес-конференції в УНІАН повідомив глава правління ПАТ «Яготинський 
маслозавод» Олександр Сіренко. За його словами, підставою для подачі судового позову 
стало розповсюдження в ході прес-конференції центром «Тест» 19.05.2010 р. інформації 
про результати порівняльного тестування згущеного молока, сиру та питних йогуртів 
щодо виявлення кишкової палички й наявності 62,2% немолочного (рослинного) жиру в 
сирі виробництва «Яготинський завод». 
У ході розгляду справи була проведена експертиза в ДП «Укрметртестстандарт», за 
результатами якої, 5 січня 2012 р. Господарський суд Києва ухвалив рішення про часткове 
задоволення вимоги ПАТ «Яготинський завод», зокрема, визнав, що інформація «Тесту» 
про наявність немолочного жиру і кишкової палички в сирі Яготинського маслозаводу 
недостовірна, і зобов'язав ГО «Тест» спростувати її за свій рахунок впродовж тижня після 
вступу в дію рішення суду аналогічним чином - шляхом розповсюдження відповідної 
інформації на прес-конференції. 
11 квітня 2012 р. Київський апеляційний господарський суд ухвалив рішення на користь 
ПАТ «Яготинський маслозавод», відхиливши клопотання «Тесту». 
 
http://economics.unian.net/, 19.06.2012 



З 91 зразка українського сиру, що поступили на перевірку Росспоживнагляду, на 88 видані 
висновки про відповідність російським нормам. Як повідомляє російське відомство, у 
даний час у лабораторію Росспоживнагляду поступило 107 зразків сиру виробництва ПП 
КФ «Прометей» філія «Менський Сир», ТОВ «Гадячсир», ПАО «Пирятинський 
Сирзавод», ПАО «Дубномолоко», з яких повністю досліджені 91 зразок продукції. У 
результаті на 88 зразків видані експертні висновки про відповідність санітарно-
епідеміологічним правилам і нормативам. 
 
www.liga.net, 19.06.2012  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Л.Козаченко: новий інструмент Чиказької біржі дозволить фермерам не боятися обвалу цін 
на зернові. Про це президент УАК сказав у ході прес-конференції «Ціни на врожай 2012 
року. Використання Чорноморського контракту СМЕ Груп для управління ціновими 
ризиками», яка пройшла в Києві. 
За словами Л.Козаченка, рекордні перехідні залишки зерна, які на початок нового сезону 
становитимуть близько 12 млн. тонн, будуть тиснути на внутрішні ціни, але «... з іншого 
боку, не зменшився приріст населення у світі й, звичайно, ніхто не спинив підвищення 
платоспроможності населення країн Індокитаю». «Тому селяни можуть бути спокійними, 
обвалу цін на світовому ринку не буде й цей товар залишається привабливим», - 
констатував він. Також експерт додав, що застерегти селян від втрат, і позитивно вплинути 
на ціни, у першу чергу, може новий інструмент, який пропонує Чиказька біржа - 
ф’ючерсний контракт на продовольчу пшеницю Чорноморського регіону.  
 
ІЦ УАК, 14.06.2012 
Голова Державної податкової служби України Олександр Кліменко сподівається, що 
підтримка аграріїв за рахунок податкових пільг приведе до підвищення інвестиційної 
привабливості сільського господарства. Про це він заявив в Одесі під час зустрічі із 
представниками агропромислового комплексу, де нагадав, що в рамках спеціального 
режиму оподаткування сільгоспвиробникам торік залишили на розвиток 13,2 млрд. грн. 
нарахованих сум ПДВ. У поточному році державна підтримка по цій методиці складає 4,9 
млрд. грн. Такі преференції мають 15,7 тис. платників податків. 
«Але є одна проблема - пільгові суми витрачаються не за призначенням - за нашими 
підрахунках, не менше 20% «тіні» ховається саме в АПК. І наше спільне завдання - 
зробити так, щоб інвестиції і державна підтримка були спрямованні на тих, хто здатний 
цим скористатися на користь державі», - підкреслив А.Кліменко.  
 
http://economics.unian.net, 14.06.2012 
Зливи та грози знищили більше 15 тис. га овочів і плодово-ягідної продукції в найбільш 
постраждалих регіонах України: Закарпатській, Донецькій, Луганській і Одеській 
областях. Про це повідомив експерт плодоовочевого ринку асоціації Український клуб 
аграрного бізнесу Ігор Стрелюк. За його словами, фінансові збитки виробників на сьогодні 
оцінити складно, але виходячи з інвестицій у вирощування плодоовочевої продукції, 
втрати складають близько 270-300 млн. грн. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 14.06.2012 
Відміна деяких дозвільних документів значно погіршить імідж України на міжнародних 
ринках, і вплине на здоров'я громадян. Таку думку висловив голова Державної інспекції 
сільського господарства України Микола Вашешников щодо проекту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості 
документів дозвільного характеру». Про це повідомила прес-служба відомства. 
«… Тільки за останній час нам удалося скоротити кількість дозвільних документів з 400 



до 65. Але проаналізувавши законопроект Мінекономрозвитку, де запропоновано 
виключити із Закону України «Про зерно і ринок зерна в Україні» статті 11, 21, 22, я, і інші 
фахівці галузі вважаємо його неприйнятним, і таким, що спричинить катастрофічні 
наслідки для забезпечення продовольчої безпеки держави, контролю за якістю зерна, 
продуктів його переробки і сортового насіння», - відзначив М.Вашешников. 
Крім того, він додав, що відміна вказаних статей приведе до значного підвищення ризиків 
агровиробників, оскільки право надавати послуги зі зберігання зерна матиме хто завгодно, 
при цьому, не маючи відповідних умов, і не нести ніякої відповідальності за це. 
 
АПК-ІНФОРМ, 18.06.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

12 червня 2012 року Президент України Віктор Янукович підписав Закон України «Про 
затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та 
екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року». 
Заходами Програми, зокрема, передбачено вирішення нагальних проблем, які стосуються 
першочергових заходів протипаводкового захисту, екологічного оздоровлення та 
відновлення екосистеми Дніпра, як основної водної артерії України, забезпечення 
екологічно безпечних умов життєдіяльності населення, першочергового забезпечення 
централізованим водопостачанням сільських населених пунктів, відновлення зрошуваного 
землеробства та реконструкції внутрішньогосподарської мережі. 
 
http://agroua.net, 14.06.2012 
Група компаній «Данон» інвестує 1,9 млн. євро до 2014 року в розвиток полуничних 
кооперативів в Україні, йдеться в повідомленні компанії. Повідомляється, що проект 
«Розвиток полуничних кооперативів» реалізується й фінансується партнерами - 
«Екосистем Фонд Данон», компаніями «Дансорс», «Данон Україна» і Міжнародною 
благодійною організацією «Добробут громад» (колишня назва «Хейфер Проджект 
Інтернешенл»). Впровадження першої фази проекту розраховане до 2014 р. і передбачає 
фінансування на загальну суму близько 1,9 млн. євро. 
Мета проекту - допомогти щонайменше 500 власникам особистих селянських господарств 
підвищити власні доходи шляхом об'єднання їх для виробництва полуниці на основі 
сучасних технологій і гуртового продажу через кооператив. Проект виконуватиметься на 
базі СОК «Лосятинське молочне джерело» в с.Лосятині Кременецького району 
Тернопільської області, який надаватиме своїм членам послуги з вирощування, зберігання 
й збуту полуниці, як на загальному полі, так і на власних ділянках. 
 
http://economics.unian.net/, 14.06.2012 
Мінагрополітики в рамках програми "Державна підтримка галузі тваринництва" 
спрямувало 1 млн. 045,5 тис. грн. на виплати дотацій за утримання молодняка великої 
рогатої худоби, повідомляє прес-служба відомства. 
Зокрема, наголошується, що більше 1500 аграріїв подали заявки на отримання державної 
дотації за утримання й збереження молодняка ВРХ. Зараз за нею активно звертаються 
господарі з Волинської, Львівської, Херсонської, Житомирської, Івано-Франківської, 
Рівненської областей. 
 
РБК-Україна, 18.06.2012 
 
 


